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VERBALE DELLA RIUNIONE  del  CONSORZIO DELLE PRO LOCO  Q.d.P.

Martedì  24 Ottobre a Rua di Feletto

ospiti della Pro Loco di San Pietro di Feletto

Presso la sede della Pro Loco di San Pietro di Feletto alle ore 20,30 inizia la seduta con la presenza 
delle Pro  Loco aderenti al Consorzio Pro Loco Qdp citate nel foglio presenza con il seguente ordine 
del giorno.

1.      Approvazione verbale della seduta precedente di cui  viene invita copia ai Presidenti.

2.      Lunedi 30 Ottobre a Combai per “A Ciamar Panevin”

3.      Panevin 2018 – cerimonia di benedizione all’ Isola Dei Morti

4.      Sicurezza nelle manifestazioni, intervento di Mauro Canal – responsabile tecnico UNPLI

5.      Calendario delle Manifestazioni 2018

6.      Acquisto di immobile, in San Pietro di Feletto, adiacente la  millenaria “Pieve”.  

Sono presenti quali invitati per comunicazioni inerenti l’ordine del giorno i signori:  Follador 
Giovanni presidente regionale UNPLI - Canal Mauro,responsabile alla sicurezza UNPLI.

Constata la presenza del numero legale per la validità  della seduta, prende la parola il Presidente 
Roberto Franceschet , si sviluppano i 5 punti e successivamente si passa al punto 6 che illustra il 
lungo  percorso che il  Consorzio Pro Loco QdP ha fatto fin dall'inizio della sua attività. Lo stesso  ha 
perseguito due obiettivi fondamentali: 

        il primo l'assistenza e il coordinamento alle Pro Loco associate

        il secondo  sull'informazione: amplificando e diffondento tutte le attivita delle                     

Pro  Loco,  promovuendo il nostro territorio e i nostri prodotti.

Per scelta queste attività  vanno sviluppate in luoghi ben precisi e di importanza strategica.  E’ stato  
creato un primo punto informativo a Follina prendendo in affitto la casetta ai piedi della Abbazia, il 
secondo con l' UNPLI al Parco Archeologico del Livelet  a Revine Lago.



la verbalizzante il Presidente
Lucina Pradal Roberto Franceschet

Dopo la discussione Luciano Piaia, Presidente Pro Loco di Tarzo,  si dichiara favorevole all'operazione 
e afferma che questo è un risultato che ci fa onore. Mirko Francesconi, delegato Pro Loco di Farra di 
Soligo,   ha qualche perplessità sull'operazione  perchè il recupero avrà costi importanti. Anche 
Luciano Stival, presidente Pro Loco Col San Martino, è perplesso  e chiede  perchè la Curia di Vittorio 
Veneto non si è ancora interessata a questa operazione. Giovani Follador appoggia l'operazione di 
acquisto  da parte del Consorzio Pro Loco QdP , soprattutto perché lo fa con risorse proprie. Il 
restauro  sarà oggetto di un capitolo successivo. 

Il luogo e la posizione dell'immobile senza dubbi favoriranno la ricerca di contributi. La discussione 

vede delinearsi una linea favorevole all'acquisto, si decide quindi di procedere e fare una votazione: 
n. 15 Pro Loco sono favorevoli all'acquisto, n. 2 Pro Loco si  astengono, Farra di Soligo e Cison di 
Valmarino - n. 1 Pro Loco è contraria, Col S. Martino.

Pertanto viene dato mandato al Presidente  Roberto Franceschet di procedere alla stupula del 
preliminare  di acquisto dell’ immoile di proprietà  del Sig.  Ceschin Attilio,  in comune di San Pietro di 
Feletto, Sezione A - Foglio 1 (uno) - MN.260 - categoria A4, classe 1, vani 5,5 mq.92, RC€ 159,07=.

Non avendo altri argomento in oggetto la seduta si chiude alle ore 22,30

 La millenaria Pieve di San Pietro di Feletto è un riferimento storico  importante  e molto visitato 
Lucina Pradal,  presidente della Pro Loco di S.Pietro di Feletto,  precisa che attualmente si registrano 
oltre 7.000 visitatori l'anno.

Roberto Franceschet  riferisce che si è presentata una occasione, la casetta accanto alla Chiesa è stata 
messa in vendita. Tramite alcune conoscenze si è messo in contatto con la proprietà la quale è 

disponibile a vendere ed è stata formulata una richiesta di € 60.000,00 (sessantamila).


